

用妻子账户转移财产逃避还款

男子将民事责任赖成了刑事责任

晚报讯 借用家人的银行卡收取货款转移财产,就能躲避执行吗?自作聪明的宋某愣是将民事责任赖成了刑事责任。记者4日了解到,如皋法院公开审理了这起拒执罪案件。

2020年,宋某与魏某因交通事故纠纷在如皋法院达成分期履行的调解协议,宋某赔偿魏某因交通事故造成的各项损失16万元。因宋某不按期履行还款义务,该案于2021年9月进入执行程序。此后,宋某多次与魏某达成和解协议,但均未能按照协议履行,截至2023年

7月,仅履行5.9万元。

宋某是真的没有能力还款吗?法院经调查发现,在2021年12月至2022年12月期间,宋某使用其妻子名下的银行卡陆续收取设备款至少13.8万元,然而这些进账,并未被用于履行还款义务。据此,法院将宋某涉嫌拒执犯罪的线索移送至公安机关。案件侦查阶段,宋某主动到案并配合调查,如实供述犯罪事实。审理中,他真诚认罪悔罪,与魏某达成和解,并全部履行完毕。

法院经审理认为,宋某

使用他人银行卡收取资金,导致法院生效裁定无法执行。综合考虑各项情节,法院以拒不执行判决、裁定罪判处宋某罚金2000元。

“被执行人应积极配合法院执行,有能力履行而拒不执行法院生效裁定,不仅侵害了生效裁定所确定的权利人的权益,也侵害了司法权威。”如皋法院吴亚红专委说,刑罚不是目的,通过惩罚拒执行为,推动解决执行难,促进建立公正、有序、诚信的社会秩序,从源头预防和减少犯罪才是目的。

通讯员闫静 朱无号

记者王玮丽

涂料加工企业野树林内偷倒废水

生态环境、公安两部门联合查处

晚报讯 “报告,发现两个人开着一辆卡车进了高速旁的野树林,正在偷倒乳白色废液!”“把地址发给我,我们马上就到!”……近日,一个突如其来的电话打破了海安生态环境综合行政执法一局值班室的平静。挂断电话后,该局立刻组织精干力量直扑现场,并第一时间联系公安部门,开展联合行动。

到达现场后,公安部门迅速控制了涉事人员及车辆。生态环境执法人员立即对现场开展了勘查,通过无人机航拍和实地摸排相结合,快速确定了案发地点及影响范围,并对涉案废水的

性状进行了初步检查,同时联系生态环境监测站到场取样检测。铁证面前,两名作案人员羞愧地低下了头,案件详情也逐渐浮出了水面。

原来,某涂料加工企业的老板王某当天下午指使他们把生产产生的清洗废水找地方倒掉,这两个人在傍晚时分开着一辆卡车窜至海安市大公镇沈海高速旁的一处野树林内实施倾倒,本以为神不知鬼不觉,却被正在巡查的村组干部、网格员抓了个现行。

目前,海安生态环境综合行政执法一局已对该涂料加工企业涉案的废水收



废水排放现场。

集桶进行了紧急查封、扣押,并对该企业涉嫌通过逃避监管的方式偷排废水的行为立案查处。

记者彭军君

通讯员赵弘旸 朱碧峰

公交上小伙突倒地 司机乘客联手救援

晚报讯 2日傍晚,市区128路公交车上,一名乘客突发疾病,倒在车厢之中,幸好公交司机和一群热心乘客及时伸出援手,拨打120将患病乘客第一时间送往医院。

据当事驾驶员朱永新介绍,当时他正驾车由行政中心驶往金沙,当车辆驶进通京大

道高架时,车厢后门处一名站着的小伙突然倒地抽搐。“我当时不知什么情况,只能先靠边停车,打开双跳灯,到后面查看情况。”朱师傅说。

经过简单观察,朱师傅猜测这名乘客可能是癫痫发作,于是立即拨打120求助。担心车内空间狭小,倒地乘客

可能会呼吸不畅,他又打开车辆后门,疏通空气,旁边一名年轻乘客也走过来帮助其解开衣领,确保呼吸顺畅。大约过了七八分钟,救护车赶到现场。在朱师傅和乘客们的帮助下,患病乘客很快被送上救护车,送往市第一人民医院治疗。

通讯员严晓彬 记者俞慧娟

仅凭微信聊天记录能否讨薪?

木匠状告装潢老板胜诉

晚报讯 用微信与用工方约定工作内容和报酬在微信上进行工资结算,活干完了,老板不给钱怎么办?记者3日了解到,如东法院审理了这样一起买卖合同纠纷案件。

老许是一名从业40余年的木匠,小朱是承接住房装潢的个体老板。双方经人介绍相识后,老许在小朱所接装潢项目处从事吊顶等木工工作。为工作方便,小朱和老许通过微信确定每天工作的地点、工作内容、费用标准。劳务结束后,双方又在微信中对工作量、劳务费用等进行了确认。后因小朱未能给付劳务费且拒绝沟通,老许前往小朱老家讨要工资。家人联系到小朱后,小朱

将其手写的欠条拍照通过微信发给了老许,承诺于2023年12月31日前给付45000元劳务费用。但小朱并未按约履行,老许多次催要均未果,无奈诉至法院。

如东法院经审理认为:原、被告之间虽未签订书面合同,但双方在微信上就劳务地点、工作内容、劳务费标准、履行方式等内容达成一致意见,并就实际产生的劳务费用进行结算。原、被告双方的微信聊天记录可以完整表现所载内容,也可以随时调取查用,故根据微信聊天记录内容,可认定双方之间存在劳务合同关系。原告向被告主张45000元劳务费用,于法有据,法院予以支持。

通讯员陆昊 沈培培

记者王玮丽

未投保的电摩撞伤人咋赔偿?

肇事车主自担18000余元

晚报讯 驾驶电动摩托车发生交通事故,赔偿谁来承担?记者4日了解到,通州区人民法院审结了这样一起案件,因被告鲍某驾驶的电动两轮车属于电动摩托车且未投保交强险,法院判决由鲍某在交强险限额内先行赔偿,超出交强险限额外的部分,由鲍某承担70%的赔偿责任。

去年9月,鲍某驾驶电动两轮轻便摩托车在我市通州区某路段行驶,因右侧有树枝影响通行,其向左避让,与对向开过来的一辆电动自行车发生碰刮,造成对方车辆驾驶员季某受伤。

事故发生后,交警部门认定:鲍某承担事故的主要责任;该路段某居委会对其辖区道路上的树木管理不善,未能及时清理侵占路面影响通行的树木,承担事故的次要责任;季某不承担事故的责任。

经交警部门调查,鲍某所

驾驶的车辆系电动两轮轻便摩托车,在《道路机动车辆生产企业与产品》目录内。

事故造成季某双胫腓骨中下段周围软组织肿胀,造成医疗费、误工费等损失25000余元。为赔偿问题,季某将鲍某及某居委会诉至法院。

通州法院经审理认为,《最高人民法院关于审理道路交通事故损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第十六条规定,未依法投保交强险的机动车发生交通事故造成损害,当事人请求投保义务人在交强险责任限额范围内予以赔偿的,法院应予支持。本案中,鲍某作为投保义务人未办理交强险,应由鲍某在交强险限额内先行赔偿,超出交强险限额外的部分,由鲍某赔偿70%,某居委会赔偿30%。

最终,法院判决鲍某赔偿季某因交通事故所致损失18000余元,被告某居委会赔偿600余元。通讯员金永南 记者王玮丽

更俗剧院



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

最新演出信息

动画《海洋奇缘2》

宋佳、钟楚曦主演《好东西》

丹尼尔·雷德克里夫主演《哈利·波特与死亡圣器(下)》

邓家佳、郑云龙主演《胜券在握》

保罗·麦斯卡卡主演《角斗士2》

12月6日19:30——越剧《鹿鼎记》

12月26日19:30——2025南通新年音乐会

1月1日10:00、15:00——亲子剧《封神之哪吒大战红孩儿》

1月1日19:30——永恒乐队《2025真的爱你新年演唱会》

(广告)

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通福彩投注站招新啦!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

申请条件为:年满18周岁且具有完全民事行为能力的个人,或者具有独立法人资格的单位;有固定的销售场地,销售场所应符合消防安全以及安全生产的相关要求,且保证具有所有权或使用权;新增销售场所位置须符合福彩投注站设立的相关规定,中小学校、

幼儿园邻近不得设立彩票站;个人申请者不可以是国家公职人员;近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录。

申请者是个人的须提交身份证、学历证明、一张1寸彩色近照。申请者是单位的,须提交营业执照、法人代表身份证、信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场一部。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)